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1. Анотація 

В системі публічного управління програмно-цільовий принцип визначений основним 

при вирішенні масштабних проблем розвитку соціально-економічних систем різних рівнів та 

покладений в основу розподілу ресурсів для забезпечення збалансованого розвитку на 

державному рівні. Тому уміти ефективно управляти програмами і проєктами є однією із 

ключових компетентностей працівника будь-якого органу публічної сфери, як то органу 

державної влади чи місцевого самоврядування. Під час вивчення дисципліни «Управління 

проєктами в публічному адмініструванні» ЗВО зможуть навчитися: формувати ідеї, 

організувати управління портфелем проєктів; осягнути основні принципи організації 

фандрейзингової роботи; набути навичок ініціювання, планування та управління проєктами.  

 

Змістовний модуль 1. Науково-теоретичні та практико орієнтовані основи управління 

проєктами в публічному адмініструванні 

Тема 1. Публічне управління на засадах проектного менеджменту. 

Методологія, методи та інструменти проектного менеджменту, системні моделі 

проектного управління та управління програмою в публічній сфері. Методи і засоби аналізу і 

планування проектної діяльності у публічній сфері. Управління проектами як засіб реалізації 

публічної політики. 

 

Тема 2. Управління національними проєктами України. 

Інструменти розробки проектів і програм в публічній сфері, зокрема інституційно-

правове, фінансово-економічні, організаційні, інформаційно-комунікативні тощо. 

Управління життєвим циклом проекту, зокрема такими групами процесів як:  ініціації 

проекту; планування проекту; виконання; моніторингу та управління; завершення, а також 

забезпечувати взаємодію між цими процесами. Управління інтеграцією, змістом, строками, 

вартістю, якістю, людськими ресурсами, комунікаціями, рисками, ресурсами/поставками 

проекту. 

https://pumo.stu.cn.ua/kafedra/vikladachi-kafedri/
https://pumo.stu.cn.ua/wp-content/uploads/2023/01/profil-vykladacha_starchenko.pdf
https://pumo.stu.cn.ua/wp-content/uploads/2023/01/profil-vykladacha_starchenko.pdf
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Тема 3. Адміністрування проєктів і програм у публічній сфері. 

Основні концепції, поняття, методи та технології (інструменти), які використовуються в 

світовій практиці в процесі аналізу проектних рішень. Розроблення сценаріїв програм та 

визначення індикаторів їх оцінки в контексті реалізації стратегій публічного управління та 

адміністрування. володіти методами та засобами прийняття управлінських рішень з 

проектного аналізу в умовах невизначеності зовнішнього середовища та ризику; 

 

Тема 4. Проєктний аналіз та прийняття рішень 

Теоретичні основи, методи і засоби аналізу і планування проектної діяльності щодо 

розвитку територій; Методи і засоби аналізу і планування проектної діяльності у публічній 

сфері. особливості розробки та управління соціальними проектами. Застосування сучасних 

інституційно-правових методів та інструментів в розробці проектів та програм в публічній 

сфері. 

 

Змістовний модуль 2. Практика управління проєктами в публічній сфері та 

грантрайтинг 

Тема 5. Стратегічна екологічна оцінка планів і програм. 

Феномен «стратегічна екологічна оцінка», зокрема розуміти сутність базових понять 

даного феномену. Методологія та технологія проведення стратегічної екологічної оцінки 

планів і програм, а також чинників, що впливають на цей процес. 

 

Тема 6. Інформаційно-комунікативне забезпечення проєктної діяльності / 

Управління ризиками проєктів 

Сутності основних категорій управління ризиками в проекті. Теоретичні підходи 

щодо визначення суттєвості ризику політики і організації управління ризиками. Основи 

функцій управління ризиками. Методи запобігання та шляхи подолання ризиків; критерії 

вибору альтернативи в умовах невизначеності та ризику при прийнятті рішень. 

застосовувати найкращі доступні методи та аналітичні інструменти для кожної з основних 

задач в процесі СЕО, виходячи з конкретних потреб процесу прийняття рішень і наявності 

інформації, щоб отримати найкращі можливі результати. Методи та інструменти реагування 

на ризики державних програм і проектів. Застосування ряду стратегій для вибору 

альтернативи в умовах невизначеності. 

 

Тема 7. Фонди та гранти.  

Основи написання грантів: пошук, підготовка аплікацій, виконання та оцінка. 

Особливості управління проектами за умов участі (підтримки) іноземних організацій. 

Проведення проектного аналізу відібраних проектних альтернатив згідно критеріїв 

ефективності проектів грантодавцями, стратегічна оцінка та аудит проектів і програм, що 

найбільш часто реалізуються в публічній сфері. Визначення та обґрунтування переваг 

(сильні сторони) та недоліків (слабкі сторони) різних моделей інтеграції СЕО в розробку 

планів і програм. 

 

Тема 8. Грантрайтінг.  

Рекомендації органам публічної влади щодо написання проєктних заявок. 

 

2. Мета та цілі курсу. 

Мета навчальної дисципліни – засвоєння теоретичних знань та формування професійних 

компетентностей щодо використання методів та інструментарію проектного менеджменту у 

публічному адмініструванні.. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є отримання знань, компетенції та навичок 

з основних аспектів публічного управління у сфері проєктного менеджменту щодо:  
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 засвоєння сутності та основних завдань управління проектами;  

 методичних основ планування і контролю проекту;  

 базових засад створення організаційної структури проекту;  

 теоретичних основ управління проектним циклом у публічній сфері;  

 оволодіння навичками та уміннями використовувати основні інструменти 

проектного циклу;  

 здійснювати розроблення та управління проектами у публічній сфері.  

Під час вивчення дисципліни здобувач вищої освіти (ЗВО) має набути або розширити 

наступні загальні (ЗК) та фахові (СК) компетентності, передбачені освітньою програмою: 

ЗК3. Здатність генерувати нові науково-теоретичні та практико орієнтовані ідеї 

(креативність), розробляти й реалізовувати наукові проєкти й програми, оцінювати та 

забезпечувати  належну якість виконаних робіт. 

ЗК4. Здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях українською та 

однією з мов європейського простору. 

СК5. Здатність ініціювати, організовувати та керувати інноваційними та науково-

дослідними проєктами на різних рівнях публічного управління та адміністрування, складати 

пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав інтелектуальної 

власності.  

СК6.Здатність планувати й організовувати роботу дослідницьких колективів з 

вирішення наукових і освітньо-наукових завдань та вироблення практичних рекомендацій 

органам державної влади, органам місцевого самоврядування щодо вдосконалення їх 

діяльності. 

3. Результати навчання  

Під час вивчення дисципліни ЗВО має досягти або вдосконалити наступні програмні 

результати навчання (ПРН), передбачені науково-освітньою програмою: 

ПРН5. Знати основні засади наукового менеджменту, управління науковими проєктами, 

реєстрації прав інтелектуальної власності.  

ПРН8. Уміти готувати проєктні запити на фінансування наукових досліджень, 

розробляти програмні документи (стратегії, програми, концепції) виходячи із оцінки 

правових, фінансових, інформаційних, кадрових ресурсів, забезпечувати комерціалізацію 

результатів із дотриманням прав інтелектуальної власності 

4. Обсяг курсу 

Загальна кількість кредитів – 5 (загальна кількість годин - 150); кількість годин 

самостійної робити – 110. 

 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 22 

Практичні заняття 18 

Самостійна робота 110 

 

Форма проведення занять – лекційні, практичні, самостійна робота – з використанням 

системи дистанційного навчання Moodle, літератури, відеоматеріалів. 

5. Перереквізити 

Передумовою вивчення дисципліни є базові знання з дисциплін «Публічне 

управління», «Технології публічного адміністрування». Дисципліна є базовою для вивчення 

спеціальних дисциплін освітньо-наукової програми «Публічне управління та 

адміністрування» третього рівня вищої освіти, а також може використовуватися під час 

підготовки наукового дослідження (дисертації). 

6. Система оцінювання та вимоги 

Оцінювання знань ЗВО здійснюється відповідно до Положення про поточне та 

підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти Національного університету 

«Чернігівська політехніка», погодженого вченою радою Національного університету 
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«Чернігівська політехніка» (31 серпня 2020 р. протокол № 6) та введеного в дію наказом 

ректора від 31 серпня 2020 р. №26 (https://stu.cn.ua/wp-content/stu-

media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-potochne-ta-pidsumkove-

oczinyuvannya-znan-zdobuvachiv-vo.pdf). 

З дисципліни ЗВО може набрати до 75% підсумкової оцінки за виконання всіх видів 

робіт, що виконуються протягом семестру. Поточний контроль – до 35 балів, в тому числі: 

практичні заняття – до 35 балів, підсумковий модульний контроль – до 40 балів. 

Семестровий контроль до 25% підсумкової оцінки – під час підсумкового контролю у 

вигляді екзамену проводиться під час сесії (максимум 25 балів). Оцінка за результатами 

вивчення дисципліни формується шляхом додавання підсумкових результатів поточного 

контролю до оцінки за екзамен. 

 

Загальна система 

оцінювання курсу 

Активна  участь в роботі впродовж семестру (виконання 

тематичних завдань, виконання індивідуальних практичних 

завдань) /залік - 75/25 

Семінарські (практичні) 

заняття 

Підготовка усних відповідей з  лекційного матеріалу, 

відповідь на питання самостійного опрацювання, виконання 

практичних завдань, спілкування із ЗВО, опитувань ЗВО за 

підсумками підготовки практичних робіт, виконання завдань, 

розгляду проблемних ситуацій (кейсів), виконання 

самостійних робіт, завдань у MOODLE 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Наявність конспекту лекцій, активність протягом 

навчального семестру, виконання обов’язкових видів робіт, 

мінімальна кількість балів 20. 

 

Поточний контроль 

Модуль за тематичним планом 

дисципліни та форма контролю 

Кількість балів за видами робіт 

Усні відповіді, підготовленість 

до практичних занять 

Повнота та своєчасність 

виконання завдань 

Змістовний модуль 1.  

 

0…20 0…15 

Змістовний модуль 2.  0…20 0…20 

Підсумкова поточна оцінка за 

семестр 

40 35 

 

Підсумковий модульний контроль 

Модуль за тематичним планом дисципліни та форма контролю Кількість балів 

Змістовний модуль 1. (Тестові завдання) 0…20 

Змістовний модуль 2. (Практичні та тестові завдання) 0…20 

 

Підсумкова семестрова оцінка 

Види робіт Кількість балів 

Поточний контроль 0…35 

Підсумковий модульний контроль 0…40 

Екзамен 0…25 

Разом 0…100 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
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Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

екзамен/диференційований 

залік 

залік 

90 – 100 А Відмінно  

 

зараховано 
82-89 В 

Добре 
75-81 С 

66-74 D 
задовільно  

60-65 Е  

0-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

7. Політики курсу 

Обов’язкова активна участь в обговоренні проблемних питань, участь у всіх видах 

контролю.  

У випадку, якщо здобувач протягом семестру не виконав у повному обсязі 

передбачених робочою програмою всіх видів навчальної роботи, має невідпрацьовані 

практичні роботи або не набрав мінімально необхідну кількість балів, він не допускається до 

складання заліку під час семестрового контролю, але має право ліквідувати академічну 

заборгованість у порядку, передбаченому «Положенням про поточне та підсумкове 

оцінювання знань здобувачів НУ “Чернігівська політехніка”». Повторне складання заліку з 

метою підвищення позитивної оцінки не дозволяється. У випадку повторного складання 

заліку всі набрані протягом семестру бали анулюються, а повторний залік складається за 

комплексними завданнями (включає теоретичні, практичні та ситуаційні завдання).  

До загальної політики курсу відноситься дотримання принципів відвідування занять, а 

також вільного відвідування лекційних занять для  осіб, які отримали на це дозвіл. 

Запорукою успішного вивчення дисципліни є активність та залучення під час проведення 

практичних та лекційних занять – участь у дискусії, обговорення проблемних ситуацій, 

відповіда на запитання викладача (як один з елементів поточного контролю), формулювання 

ЗВО власних питань для уточнення незрозумілих моментів, вирішення практичних завдань. 

Консультації відбуваються відповідно до затвердженого графіку або ж особистих чи 

групових консультацій (через використання ІКТ, меседжерів тощо).  

Відповідно до чинного Положення про організацію освітнього процесу в 

Національному університеті «Чернігівська політехніка», введеного в дію наказом ректора від 

31 серпня 2020 р. № 26 (https://stu.cn.ua/normatyvna-baza/normatyvne-zabezpechennya-

osvitnogo-proczesu/): п. "7.2.8. В окремих випадках, згідно наказу ректора (у зв’язку з 

карантином тощо) навчальні заняття та контрольні заходи (в т.ч. оцінювання практик та 

атестація) можуть проводитись за допомогою технологій дистанційного навчання. При 

цьому, якщо здобувач вищої освіти під’єднується до навчального заняття, яке проводиться за 

допомогою технологій дистанційного навчання, без використання системи відеозв’язку, то 

це може фіксуватися викладачем як пропуск навчального заняття. 

(підпункт 7.2.8 Положення зі змінами, внесеними згідно з рішенням Вченої ради від 

26.04.2021, протокол №4, та наказом ректора № 80 від 26.04.2021)" 

Політика академічної доброчесності 

Академічна доброчесність повинна бути забезпечена під час проходження даного 

курсу (принципи описані у Кодексі академічної доброчесності Національного університету 

«Чернігівська політехніка» за посиланням: https://www.stu.cn.ua/staticpages/akadem-

dobrochesnist/). Списування під час проміжного та підсумкового контролів, виконання 

практичних завдань на замовлення, підказки вважаються проявами академічної 

недоброчесності. Від усіх ЗВО очікується дотримання академічної доброчесності у 

зазначених вище моментах. До здобувачів вищої освіти, у яких було виявлено порушення 

академічної доброчесності, застосовуються різноманітні дисциплінарні заходи (включаючи 

повторне проходження певних етапів). 

https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-ppocin.pdf
https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-ppocin.pdf
https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-ppocin.pdf
https://stu.cn.ua/normatyvna-baza/normatyvne-zabezpechennya-osvitnogo-proczesu/
https://stu.cn.ua/normatyvna-baza/normatyvne-zabezpechennya-osvitnogo-proczesu/
https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-yakist-kodex.pdf
https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-yakist-kodex.pdf
https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-yakist-kodex.pdf
https://www.stu.cn.ua/staticpages/akadem-dobrochesnist/
https://www.stu.cn.ua/staticpages/akadem-dobrochesnist/
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Політика дедлайнів 

Своєчасність здачі кожного із завдань оцінюється в 1 бал. Відповідно, максимальна 

оцінка за невчасно здані роботи зменшується на зазначену кількість балів. Виключенням 

може бути наявність поважних причин несвоєчасної здачі зазначених робіт (хвороба, участь 

в зазначений час в інших видах наукової чи організаційної роботи, форс-мажорні обставини). 

Політика заохочень та стягнень 

За результатами навчальної, наукової або організаційної діяльності здобувачам вищої 

освіти  курсу  можуть нараховуватися додаткові бали – до 10 балів, залежно від вагомості 

досягнень. Види позанавчальної діяльності, за якими здобувачі заохочуються додатковою 

кількістю балів: участь у міжнародних проектах, наукові дослідження, тези на науково- 

практичних конференціях, статті у фахових виданнях тощо. 

Політика користування ноутбуками / смартфонами 

Прохання до здобувачів тримати смартфони переведеними у беззвучний режим 

протягом лекційних занять, так як дзвінки, переписки та спілкування у соціальних мережах 

відволікають від проведення занять як викладача, так й інших здобувачів. Ноутбуки, 

планшети та смартфони не можуть використовуватися в аудиторіях під час проведення 

підсумкового контролю.  

Правила перезарахування кредитів 

Кредити, отримані в інших закладах вищої освіти за даною спеціальністю з освітніх 

компонент, спрямованих на отримання компетентносте з курсу, можуть бути перезараховані 

викладачем у відповідності до положення «Порядок визначення академічної різниці та 

перезарахування навчальних дисциплін у НУ «Чернігівська політехніка»» шляхом 

співставлення отриманих програмних результатів навчань та компетентностей. У випадку 

проходження подібного курсу з інших спеціальностей перезараховані можуть бути лише 

теми,  зазначені в курсі відповідно до змістових модулів. 
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